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ESTADO DE SÃO PAUL
Ata da 06º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos nove dias do mês de
março de 2021.
Presidente: PAULO VOLCOVY.
1º Secretária: PROFº IARA COSTA.
Iniciando os trabalhos às 14h26min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita a 1º

Secretária para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. Em
seguida o Presidente convida o Pastor Sr. Fernando para fazer a leitura de um trecho da
“Biblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 05º Sessão Ordinária, da 1º

Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de
Araçariguama, realizada aos dois dias do mês de março de 2021, aprovada. O Presidente
informa que as Contas Municipais do Executivo referentes ao Exercício de 2018 encontram-
se nesta Casa de Leis, que será encaminhada à Comissão de Orçamentos, Finanças e

Contabilidade para apreciação. O Presidente solicita a 1º Secretária para que faça a leitura
das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura, discussão e votação da Moção de
Pesar nº 07/2021 que: “Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Mauro Ferreira de
Carvalho”, aprovado por estar assinado por todos os vereadores; Leitura e discussão do
Requerimento nº 05/2021 que: “Requer cópia integral do Processo Administrativo nº
03/2021 (dispensa nº 03/2021) que trata da contratação emergencial da empresa LMP
Transportes de Passageiros e Locação de Veículos Eireli para a locação com prestação de
serviços de ônibus com motoristas e combustível para o transporte de passageiros no
Município de Araçariguama, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias”, onde fazem uso da
discussão os vereadores Nadivan Ferreira Maia — Alemão, Edmilson Antônio da Silva —

Baixinho, Ademario Jesus Mendes — Bahia Cabelereiro, Dr. Marco Dal Bello, LiliMarques,
Prof”. Iara Costa, Helton da Van, Celso Ursulino e Paulo Volcov. Votação do Requerimento
nº 05/2021 que: “Requer cópia integral do Processo Administrativonº 03/2021 (dispensa nº s
03/2021) que trata da contratação emergencial da empresa LMP Transportesde Passageiros
e Locação de Veículos Eireli para a locação com prestação de serviços de ônibus com
motoristas e combustível para o transporte de passageiros no Município deAraçariguama,
pelo período de 180 (cento e oitenta) dias”, aprovado. Leitura e discussão do Requerimento
nº 06/2021 que: “Solicita cópia integral dos Processos Administrativos que tratam da
contratação emergencial das empresas para a prestação de serviços relacionados a merenda
escolar”, onde faz uso da discussão os vereadores Paulo Volcov e Nadivan Ferreira Maia —

Alemão. Votação do Requerimento nº 06/2021 que: “Solicita cópia integral dos Processos
Administrativos que tratam da contratação emergencial das empresas para a prestação de
serviços relacionados a merenda escolar”, aprovado. Leitura do Ofício de solicitação de
retirada de Projeto de Lei nº 01/2021-L; Leitura da indicação nº 148/2021 que: “Solicitamos
a Prefeitura Municipal, Estudo para Viabilidade de Reajuste do "Cartão Servidor": Leitura -

das indicações nºs 149/2021 a 156/2021; Leitura das demais correspondências. Nã
havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde
faz uso da Tribuna os vereadores Dr. Marco Dal Bello com aparte dos vereadores Paul
Volcov e Celso Ursulino; segue o uso da Tribuna o vereador Mario Santos com apart
vereador Paulo Volcov; segue o uso da Tribuna os vereadores EdmilsonAntônio ilva —

Baixinho com aparte dos vereadores Mario Santos, Paulo Volcov, Celso Ursulino e Dr.
Marco Dal Bello; segue o uso da Tribuna os vereadores Ademario Jesus Mendes — Bahia
Cabelereiro com aparte dos vereadores Edmilson Antônio da Silva — Baixinho e Mario
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Santos; segue o uso da Tribuna a vereadora Prof”. Iara Costa, Helton da Van com spnliE do
vereador Dr. Marco Dal Bello; finaliza o uso da Tribuna o vereadorNadivan Ferreira Maia -
Alemão. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita
a 1º Secretária para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes.
O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e

deliberação de matérias constantes no Edital nº 06/2021, e como é do conhecimento dos
Senhores Vereadores, não constam matérias a serem apreciadas. O Presidente passa para a

“Explicação Pessoal”, onde faz uso os vereadores Nadivan Ferreira Maia - Alemão e

Edmilson Antônio da Silva — Baixinho. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às

17h3 Imin, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da
democracia declara encerrada a 06* Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do
1º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida
Santos da Costa, 1º secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais
membros da Mesa Diretora. X-X-X-X/X-X-X-X-X-X-X-X-X/X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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